
Considere que se mezclan 15 mL de acetato de sodio 0.016 M con 10 mL de 
ácido clorhídrico 0.12 M.
a) Indique el pH de cada solución antes de mezclarlas
b) Indique el estado de equilibrio final de la mezcla señalando el valor de pH

Datos: All ácido fuerte acetato de sodio sal electrolito fuerte
pka CASCOOHICH COO 4.76

a pH de cada solución

le tengo un ácido fuerte en agua
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Escribo la reacción e identifico si hay el reactivo limitante

HzottCHCOOHI.HN
inicio 10mL10.12M 15mL10.016M

1,2mmol 0.24mmol

Calculo la cantidad desustancia en el equilibrio con base en el Rl

HzO t Cte CHzCOOH t H2O
inicio 10mL10.12M 15mL10.016M

1,2mmol 0.24mmol
Rin 0.24 0.24 1 0.24

Equilibrio 0.96mmol q 0.24mmol

Calcula las concentraciones finales considerando el volumen total de la
mezcla

kHz OH 0.24mmol 9.6 103M
11,0 Ht 0.0384M 25mL

Hs 07 9
Si se require se calcula q a partir de la

keqikeq.EEq 9Gt 4.3445 Ñ M
KHAO Ht 4.76

10 96
10 10.0384

10.0384

Para el cálculo de pH observo las especies predominantes al equilibrio

HzO t CH COO CHzCOOH t H2O
inicio 10mL10.12M 15mL10.016M

1,2mmol 0.24mmol
Rin 0.24 0.24 1 0.24

Equilibrio 0.960mmol q 0.24mi



Después de la reacción me queda

Ct Hao 2 ácidos
el pH lo impone el

0 476 4 más fuerte
H2O CHz Ó OH

pH log Ht log 0.0384 1.4156687

pH 1.42 pH de la mezcla


